

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тайные знания

В качестве вступления:

«9—10 января 2015 года

19 лунный день

Символ — паук, сеть.

Предупреждает об опасности попасть под чужое влияние, навязанные со стороны мысли. Надо быть осторожным с новыми идеями (неизвестно, кто их подсказал), новыми знакомствами (неизвестно, кто их подослал) «.

За эти два дня со мной случилось одно, можно сказать, приключение.

Интересно, как часто притягивая события, мы не догадываемся об их последствиях.

Рассказываю, что произошло.

На белом сайте, как всегда, среди дебилов и дрочеров, коих великое множество на необъятных просторах мировой паутины, выискался один уж больно напористый Верх. Живет в Хабаровске, ищет рабыню. Несколько коротких фраз — ты меня интересуешь, вышли фото. Высылаю в костюме кошки пару фотографий, у мужика слюни потекли в прямом смысле слова. Дай номер телефона. Ладно, думаю, послушаем, что он будет говорить.

Этот зануда присел мне на уши примерно на час. Он просто взял в руки одну из анкет рабыни и, похоже, фиксировал мои «да-нет» на бумажке. Раскусила я это очень быстро, расслабилась. Заодно, думаю, сама себя проверю, что бывает в подобных реестрах! В конечном итоге, он распалился так, что дело дошло до угроз, вплоть до цепей и клейма. Спросил про кредиты, говорю, есть, и звучит такая фраза — значит, тебе здесь еще и работу придется искать...

Оп-па, а вот тут и высвечивается истинная адекватность. Я свернула разговор, вежливо обещала подумать, недолго, минут пять.

Выкурила сигарету, подумала, пишу ответ: «К сожалению, такой формат отношений меня не устраивает, прошу прощения за отнятое время, разрешите откланяться». Отвечает: «Что за ванильные капризы?» Типа, он мной уже владеет, а я тут взбрыкнуть решила. Оставила без ответа, закрыла сайт.

Часа через полтора перезванивает. «Девочка, я тебя чем-то напугал?» — «Да», — «Чем?» — «Многим», — «Я не всегда такой жесткий, просто я показал, что ждет тебя при непослушании...» — «Вообще-то, право выбора у нижней еще никто не отнимал. Это я могу принимать решение, кому мне принадлежать. А вот так бросать все, лететь в Хабаровск, чтобы там меня посадили на цепь, я, к сожалению или к счастью, не готова». — «Хорошо, может, ты приедешь на несколько дней, и мы познакомимся, а потом уже решим». — «Возможно, но не обещаю».

А ночью я вижу сон. Вот это самое интересное!

Сон из четырех эпизодов, после каждого я просыпалась, а засыпая снова, видела следующую серию картинок. Сон черно-белый с цветными вставками, что само по себе уже интересно.

В первой я увидела конкретное место в городе, есть у нас такое на ул. Коминтерна, магазин «Лола». Пешеходный переход, светофоры, но все черное. Я не вижу домов, построек, машин, людей, только черноту и тишину вокруг. Перехожу дорогу по пешеходке (а именно в этом месте у нас часто происходят наезды на пешеходов, в том числе со смертями, заколдовано оно, что ли?), оборачиваюсь назад и вижу как из темноты, на противоположной стороне

отчетливо вырисовывает сине-голубой шкаф. Именно шкаф! Я вдруг понимаю, что мне надо в него зайти... и просыпаюсь. В голове мысль — сине-голубой, исполнение желаний, мечта. Засыпаю. И снова оказываюсь на том же месте. Шкаф стоит, выделяясь на общем черном фоне, я ступаю на дорогу, чтобы опять перейти улицу. Как вдруг на противоположной стороне из темноты возникает силуэт женщины, а с дороги вылетает машина и на моих глазах буквально размазывает ее по асфальту. А шкаф медленно чернеет и превращается в гроб! Проснулась я от ужаса, но почему-то без мыслей в голове, и снова закрывала глаза.

Серия третья. Я в подъезде своего дома, спускаюсь вниз по лестнице, где-то в районе третьего этажа, почему-то вприпрыжку, как делала в детстве. Сейчас, конечно, я так уже не прыгаю. Где-то на третьей ступеньке снизу у меня оскальзываются ноги, и я начинаю терять равновесие, падая на спину. Взмахнула руками, проснулась от того, что вздрогнула во сне, опять как в детстве, когда растешь. Знаю только, что во сне я не упала, устояла на ногах.

Серия четвертая. Под утро уже вижу то самое место, откуда все началось. Оно цветное и солнечное, вижу магазины, дома, рыночек с киосками, автобусную остановку, дорогу, светофоры, людей, машины. Там все тихо и спокойно.

Говорят, ведьма не может видеть собственную судьбу. Но я уже столько видела знаков во сне, касающихся именно меня... Главное, уметь их понять и сделать выводы. Вот этот сон и вовсе прозрачен и конкретен. Он даже в расшифровке не нуждается — не суй голову, куда не надо! Ничего хорошего тебя там не ждет!

А Вселенная все же, так или иначе, оберегает меня.

Диана Тим Тарис